

ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΑΡΟΥΣ

Χριστουγεννιάτικα... δώρα, με μορφή τη συμμετοχή σε διεθνείς αγώνες, προσφέρει η Ε.Σ.Ο. σε μερικούς από τους καλύτερους εφήβους σκακιστές μας. Λεπτομέρειες:

1 Ο 15ετής Παταβός θ' αγωνισθεί στο 5ο παγκόσμιο πρωτάθλημα «Καπέτ», (για σκακιστές ηλικίας κάτω των 17 ετών). Οι αγώνες θα γίνουν στο SAS VAN GENT (Ολλανδία), από 27 Δεκεμβρίου - 6 Ιανουαρίου 1979.

Αναμένεται, ότι φέτος θα σημειωθεί ρεκόρ συμμετοχής - πάνω από 40 κράτη. Για μεγάλα φαβορί για την πρώτη θέση είναι ο Σοβιετικός Κορζουμπού (16 ετών) και ο Άγγλος Νάιγκελ Σόρτ, ηλικίας μόλις 13 ετών (έχουμε γράψει κι αυτόν κάτ' επανάληψη). Ο δε μικρότερος παίκτης των αγώνων, θα είναι ένας 10ετής Πακιστανός!

2 Ο Θεσσαλονικέας Νάτινς θα αγωνισθεί στο GRONINGEN της Ολλανδίας, στο 4ο GASUNIE TOURNAMENT, περισσότερο γνωστό σαν «Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα νέων» ή και σαν τουρνουά NIEMEYER (η φητινή διοργάνωση είναι ομοσπονδιακή, η 17η στη σειρά). Ξεναρή αγώνων στις 21 Δεκεμβρίου, λήξη στις 5 Ιανουαρίου.

3 Ο Γιάργος Περιφάνης θα αγωνισθεί στο 14ο ετήσιο τουρνουά της πόλεως HALLS-BERG της Σουηδίας. Πρόκειται για «Τουρνουά γιορτών», με αρκετά μεγάλη συμμετοχή - οι αγώνες γίνονται σε 9 γύρους, με έλλεικτο σύστημα. Νικητές των προηγούμενων διοργανώσεων ήταν ο Σοβιετικός Βλαντιμίροβ, ο Άγγλος Μάιν (τώρα έγινε και γραμματέρας!), οι Γιουγκοσλάβοι Σίνεκι και Ντίγγιτσαρ, ο γάλλος Αντερον κ.ά. Ξεναρή 27 Δεκεμβρίου, λήξη στις 4 Ιανουαρίου.

4 Ο Χρ. Γερογιάννης θα μεταβεί στην Αυστρία, στο ετήσιο τουρνουά που διοργανώνει στο χρονικό διάστημα 26 Δεκεμβρίου - 6 Ιανουαρίου, ένας περιφερειακός σκακιστικός σύλλογος της Βιέννης. Θα αγωνισθούν 12 νεαροί σκακιστές (7 ένοι και 5 νέπιοι) με σύστημα «Πούλ».

Από τους παραπάνω 4 διακεκριμένους εφήβους μας, οι Νάτινς, Παταβός και Γερογιάννης πήραν αντίστοιχα τη 2η, 3 και 5η θέση στο φητινό πρωτάθλημα «Ελλάδος νέων», ενώ ο Περιφάνης νίκησε στους φητινούς αγώνες υποψηφίων μαίτρ και στο δεύτερο τουρνουά της «4ης διεθνούς συναντήσεως Καλλιθέας».

Τα τουρνουά 1 και 2 είναι έπισημοι διοργανώσεις της ΦΙΝΤΕ τα δε 3 και 4 είναι φίλικα.

ΣΚΑΚΙ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

Πληθύνονται τα σκακιστικά τμήματα στον Πειραιά: ο μορφωτικός, φυσιοματρικός και κοινωνικός σύλλογος «Ο Φοιδός» (Δωδεκανήσου 47, Καμίνια), αποκτά σκακιστικό τμήμα. Προκηρύξε δε και εσωτερικούς αγώνες, για τα μέλη και φίλους του συλλόγου, οι οποίοι αρχίζουν μεθαύριο Δευτέρα. Πληροφορίες στο τηλ. 417.4590, ώρες 7-10 μ.μ.

5 ΑΥΡΙΟ, Ελλάδα, αρχίζει το εσωτερικό πρωτάθλημα του Σ.Φ. Ο Πειραιώς «Κρυστάλλης» (Κουντουριώτου 145, τηλ. 417.4094). Ήμερες αγώνων: κάθε Κυριακή 3, Σίδηρος 2½ κ.ά.

6 ΧΑΝΙΑ: Το σκακιστικό τμήμα - με επικεφαλής το γιο τού κ. Μπουζάκη - τού Α. Ο. Χανίων, παραμένει πάντα δραστήριο και συνεχίζει στην αγωνιστική υποκροχιά τους. Στο φητινό πρωτάθλημα Β' κατηγορίας αγωνίστηκαν 12 παίκτες. 1ος ο Τζοτζολάκος 8½, 2-3ος Βαλλίνης και Μπουζάκης «Ηλ. από 8 (άνερχοντα στην Α' κατηγορία) και ακολουθούν: Ραϊσάκης 7½, Νικηφόρος και Καραπατάκης από 7 κ.ά.

7 ΥΠΕΡΘΥΜΙΣΙΟΥΜΕ ΤΗ ΚΑΥΒΟΥΡΙΑ διεθνών του «Πειραιά» Ο.Σ.α. 65. 34ου Συντάγματος Πεζικού 17, 7ος δρόμος.

ΤΑ ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ...

Η βαθμολογία του 4ου διεθνούς τουρνουά της Καλλιθέας μόλις πριν από λίγες ημέρες πήρε την οριστική μορφή της, με την αποπεράτωση μιάς διακοπής, που έγινε στις 4 Δεκεμβρίου. Η τυπική όμως αυτή λήξη δεν άλλαξε ουσιαστικά τίποτε στην τελική κατάταξη, που παραμένει όπως την ξέρουμε.

Οι δύο Βούλγαροι νικητές Γκε οργκίεβ και Βελίκοβ - αμφότεροι διεθνείς μαίτρ ήταν και στα χαρτιά αλλά και στην ουσία σαφώς καλύτεροι από τους άλλους.

Ο Γρηγορίου, με την κατάκτηση της 3ης θέσεως και αφήνοντας πίσω του όλους τους Έλληνες, σημείωσε μία αξιόλογη έπιτυχία.

Ο Μακρόπουλος ξεκίνησε ως συνήθως όρμητικά, αλλά με την πρώτη ήττα έχασε τα νερά του. Τελικά σημείωσε 4 ήττες (από Τρικαλιώτη, Πετροβίκη, Γρηγορίου και Γκεοργκίεβ) που είναι πολλές για την κλάση του. Ο Σκαλκώτας έπαιξε πιο σταθερά, αλλά στο παιχνίδι του διακρίνονταν κάποια δόση αδιαφορίας.

Από τους λοιπούς παίκτες του τουρνουά, όφειλουμε να αναφέρουμε ιδιαίτερα τους παλαιμάχους Πετροβίκη και Βουζαντιάνη, για την εξαιρετική στάση που έδειξαν:

Ο Πετροβίκης αγωνίσθηκε άρρωστος - με έντονη αγωνία στην καρδιά - με συνέπεια να σημειώσει αποτέλεσμα που είναι σαφώς καλύτερο από τις δυνατότητές του. Άρνηθηκε να αποχωρήσει από τους αγώνες - κατά τη σύσταση των γιατρών - για να μη προεξήκει ανωμαλίες στους συμπαίχτες του. Σε μερικές πάντως παρτίδες - π.χ. με το Μακρόπουλο - έδειξε τη δυναμική του.

Ο Βουζαντιάνης, αν και ήξερε ότι είναι εντερομήτρ, δέχθηκε την τελευταία στιγμή να παίξει στο τουρνουά - στη θέση ενός ξένου τελειούχου, που μεταίωσε την άφιξη του στις 12 παρά 5' - μόνο και μόνο για να «ωθούν» το τουρνουά: χωρίς το Βουζαντιάνη το τουρνουά δεν θα είχε τις απαιτούμενες προϋποθέσεις για τη «νόρμος» του διεθνούς μαίτρ.

Το 4ο διεθνές τουρνουά της Καλλιθέας ανήκει πια στην ιστορία. Πάμε για το 5ο...

8 ΕΛΠΑ: Θα κλείσει το '78 με δύο ακόμα διοργανώσεις: α) Την προσεχή Τρίτη θράδου φιλικό μάτς σε σκακίερα, με το Συνδεδεμένο Αιγυπτιακών «Ελλάδων 8». Στις 19, 20, 22 τρέχ. τουρνουά για γυναίκες, με πιθανή διάρκειά της παρτίδας μία ώρα. Πληροφορίες στο τηλ. 36.38.632, Κα Χριστοδουλίδου.

9 ΚΑΝΤΖΑ: Στο εσωτερικό πρωτάθλημα η σειρά ήταν: Σαργολόγος Γ. 5 (σε 6 αγώνες), Χριστοθανοπούλας 3½, Σαργολόγος Ρ. 3½, Μυρικής 3, Σίδηρος 2½ κ.ά.

10 ΠΑΡΑΛΙΟΥ: Το σκακιστικό τμήμα - με επικεφαλής το γιο τού κ. Μπουζάκη - τού Α. Ο. Χανίων, παραμένει πάντα δραστήριο και συνεχίζει στην αγωνιστική υποκροχιά τους. Στο φητινό πρωτάθλημα Β' κατηγορίας αγωνίστηκαν 12 παίκτες. 1ος ο Τζοτζολάκος 8½, 2-3ος Βαλλίνης και Μπουζάκης «Ηλ. από 8 (άνερχοντα στην Α' κατηγορία) και ακολουθούν: Ραϊσάκης 7½, Νικηφόρος και Καραπατάκης από 7 κ.ά.

ΟΙ ΠΕΝΤΕ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΙΤΑΛΟΙ

Τά φραβορί ξεχώρισαν στο "Ζόναλ"

Ενώ το τουρνουά μπαίνει στην τελική του φάση - γδές θράδου παίχτησαν οι συναντήσεις της 15ης ημέρας - τίποτε ακόμα δεν έχει κριθεί με απόλυτη βεβαιότητα.

Φαίνεται ότι τόσο η μάχη για την κατάκτηση της πρώτης θέσεως, (που προσφέρει ένα αξιόλογο χρηματικό έπαθλο) όσο και για την κατάκτηση μιάς θέσεως στην πρώτη τριάδα (που εξασφαλίζει την πρόκριση για το «5ο-αζονικό» θα λήξουν μόνον όταν θα περατωθεί και η τελευταία παρτίδα του τουρνουά.

Τα παραπάνω ισχύουν και για την κατάκτηση του τίτλου του διεθνούς μαίτρ από τους παίκτες μας Μακρόπουλο και Σκαλκώτα. Κατά πόσο θα επιστρέψουν στην «Ελλάδα με τον τίτλο ή χωρίς - είναι κάτι που θα κριθεί ίσως πάνω στο νήμα, στα τελευταία μέτρα της μεγάλης αυτής κούρσας που λέγεται «Ζόναλ 11».

Προς το παρόν τόσο ο Μακρόπουλος όσο και ο Σκαλκώτας διατηρούν τις ελπίδες τους για τον τίτλο. Βέβαια, οι ελπίδες αυτές δεν είναι τόσο μεγάλες όσος ήταν π.χ. την περασμένη εβδομάδα, εξαιτίας των δυνάμεων που είναι άδαικτες και αξιόλογες.

Όσον αφορά τη βαθμολογική κατάσταση, τα φαβορί έχουν πια ξεχωρίσει. Τις πρώτες 8 θέσεις τώρα μόνια καταλαμβάνουν - και απλά αναλλάσσονται μεταξύ τους - οι 5 Γιουγκοσλάβοι γραμματέρας και οι 3 Ιταλοί (ο γραμματέρας Μαρτιότι και οι διεθνείς Τατάι και Τότι). Πίσω τους έρχονται οι δύο Έλληνες και οι Πορτογάλοι και οι δύο Τούρκοι (οι νεαροί Γκιλιμάζ και «Ενέ»).

Τελος, στο κάτω - κάτω μέρος της βαθμολογίας είναι ο άλλος Τούρκος παίκτης Ναγιάρ (που δόξατος), ο Μαλτέζος Καμιλέρι (έπισημ. αντίστοιχα), ο Κύπριος Χατζητοφής και ο Άφρικανός (μερικοί από τους οποίους παίζουν... άγριο σκάκι).

Ας δούμε όμως τι αποτέλεσμα σημείωσαν οι δύο παίκτες μας από τη 10η ημέρα των αγώνων - περασμένο Σάββατο - μέχρι τώρα:

1 Λοιπόν, τη 10η ημέρα ήταν το ελληνικό εντέρμητ Μακρόπουλος - Σκαλκώτας. Αν και όλοι - θεατές και οι αγωνιζόμενοι - περίμεναν ότι η μάχη θα ήταν ειρηνική, δηλαδή μιά ακόμα «συμπατριωτική ισοπαλία» που παράγεται άθρονα ο' αυτό το τουρνουά, οι παίκτες μας «κτυπήθηκαν» σκληρά. Τελικά, νίκησε ο Σκαλκώτας. Ήταν η πρώτη ήττα του Μακρόπουλου, που έτσι έμεινε στους 5½ βαθμ. (σε 9 αγώνες), ο δε Σκαλκώτας ανέσθηκε στους 6 (σε 10 αγώνες).

2 Την επόμενη, 11η ημέρα, οι παίκτες μας πλήρωσαν με βαθύ τίμημα, την ψυχική και σωματική κόπωση από το μεταδύ τους αγώνα. Έχασαν και οι δύο και μάλιστα σχετικά εύκολα: ο Μακρόπουλος από τον Γιουγκοσλάβο γραμματέρα Κνέζεβιτς και ο Σκαλκώτας από τον έπισημ Γιουγκοσλάβο γραμματέρα Λιουμπγιέβιτς. Με τις ήττες αυτές, οι παίκτες μας έπεσαν στη 10η και 11η θέση της βαθμολογίας.

3 Τη 12η ημέρα ο Σκαλκώτας σημείωσε μία αξιόλογη ισοπαλία, με τον Ιταλό Τατάι, ο Μακρόπουλος νίκησε τον Καμιλέρι από τη Μάλτα.

4 Τη 13η ημέρα ο Σκαλκώτας είχε «ρεπό» (ο αριθμός των παικτών είναι πενήντα), ο δε Μακρόπουλος νίκησε τον Άφρικανό Ομοκό.

Η βαθμολογία, μετά την 13η ημέρα ήταν: Βελιμρόβιτς 10, Ματούλοβιτς 9½, Τότι και Μαρτιότι από 9, Ίδκοβ και Τατάι από 8½, Λιουμπγιέβιτς και Κνέζεβιτς από 8, Μακρόπουλος και Λ. Σάντος από 7½ κ.ά. Ο Σκαλκώτας πιά κάτω με 6½.

5 Τη 14η ημέρα (Πέμπτη) ο Σκαλκώτας κάνει μιά ακόμα σημαντική ισοπαλία με τον Κνέζεβιτς, ενώ ο Μακρόπουλος διακόπηκε με τον Λ. Σάντος.

Πριν συνεχίσουμε με τα νεότερα αποτελέσματα, ας δούμε τι έκαναν στους παραπάνω γύρους (10-14) και οι ανταγωνιστές των παικτών μας. Έκπληκτες δεν έλειψαν. Τα κυριότερα αποτελέσματα:

10η ΗΜΕΡΑ: Τότι - Γκιλιμάζ (Τουρκία) 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Τατάι 0-1 (ο Λιουμπγιέβιτς, σε κερδισμένη θέση, έχασε από αβλεψία τον πύργο!), Βελιμρόβιτς - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

11η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Τότι 1-0, Ομοκό - Ίδκοβ 0-1, Ντουράο - Μαρτιότι 0-1, Σάντος Π. - Βελιμρόβιτς 0-1, Σάντος Λ. - Μπουσάκι ισοπαλία.

12η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

13η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

14η ΗΜΕΡΑ: Ναγιάρ - Ματούλοβιτς 0-1, Βελιμρόβιτς - Μπόγκλι 1-0, Ίδκοβ - Ντουράο 1-0, Τατάι - Καμιλέρι 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Ομοκό 1-0.

Η 15η ΗΜΕΡΑ

Τα αποτελέσματα των συναντήσεων της 15ης ημέρας, που παίχθηκαν γδές (Παρασκευή) θράδου έχουν ως εξής:

Καμιλέρι (Μάλτα) - Σκαλκώτας 0-1, Σάντος Π. - Μακρόπουλος 0-1, Σάντος Λ. - Λιουμπγιέβιτς 0-1, Χμίντου - Ίδκοβ 0-1, Τότι - Ναγιάρ 1-0, Γκιλιμάζ - Βελιμρόβιτς 0-1, αμτούλοβιτς - Μαρτιότι ισοπαλία, Ντουράο - Σιλβα ισοπαλία, Χατζητοφής - «Ενέ» 0-1, Μπόγκλι - Μπουσάκι 0-1 και Ομοκό - Τατάι διακοπή, σε κερδισμένη θέση για τον παίκτη της Νιγηρίας!

15η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

16η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

17η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

18η ΗΜΕΡΑ: Ναγιάρ - Ματούλοβιτς 0-1, Βελιμρόβιτς - Μπόγκλι 1-0, Ίδκοβ - Ντουράο 1-0, Τατάι - Καμιλέρι 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Ομοκό 1-0.

19η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

20η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

Γδές & Τρ. ΣΙΑΠΕΡΑΣ

Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

11η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Τότι 1-0, Ομοκό - Ίδκοβ 0-1, Ντουράο - Μαρτιότι 0-1, Σάντος Π. - Βελιμρόβιτς 0-1, Σάντος Λ. - Μπουσάκι ισοπαλία.

12η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

13η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

14η ΗΜΕΡΑ: Ναγιάρ - Ματούλοβιτς 0-1, Βελιμρόβιτς - Μπόγκλι 1-0, Ίδκοβ - Ντουράο 1-0, Τατάι - Καμιλέρι 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Ομοκό 1-0.

15η ΗΜΕΡΑ

Τα αποτελέσματα των συναντήσεων της 15ης ημέρας, που παίχθηκαν γδές (Παρασκευή) θράδου έχουν ως εξής:

Καμιλέρι (Μάλτα) - Σκαλκώτας 0-1, Σάντος Π. - Μακρόπουλος 0-1, Σάντος Λ. - Λιουμπγιέβιτς 0-1, Χμίντου - Ίδκοβ 0-1, Τότι - Ναγιάρ 1-0, Γκιλιμάζ - Βελιμρόβιτς 0-1, αμτούλοβιτς - Μαρτιότι ισοπαλία, Ντουράο - Σιλβα ισοπαλία, Χατζητοφής - «Ενέ» 0-1, Μπόγκλι - Μπουσάκι 0-1 και Ομοκό - Τατάι διακοπή, σε κερδισμένη θέση για τον παίκτη της Νιγηρίας!

16η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

17η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

18η ΗΜΕΡΑ: Ναγιάρ - Ματούλοβιτς 0-1, Βελιμρόβιτς - Μπόγκλι 1-0, Ίδκοβ - Ντουράο 1-0, Τατάι - Καμιλέρι 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Ομοκό 1-0.

19η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

20η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

21η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

22η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

23η ΗΜΕΡΑ: Ναγιάρ - Ματούλοβιτς 0-1, Βελιμρόβιτς - Μπόγκλι 1-0, Ίδκοβ - Ντουράο 1-0, Τατάι - Καμιλέρι 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Ομοκό 1-0.

24η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

25η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

26η ΗΜΕΡΑ: Ναγιάρ - Ματούλοβιτς 0-1, Βελιμρόβιτς - Μπόγκλι 1-0, Ίδκοβ - Ντουράο 1-0, Τατάι - Καμιλέρι 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Ομοκό 1-0.

27η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

28η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

Ενέ 1-0, Καμιλέρι - Λιουμπγιέβιτς 0-1, Χμίντου - Βελιμρόβιτς 0-1, Κνέζεβιτς - Τατάι ισοπαλία, Σάντος Π. - Ίδκοβ 0-1, Μπόγκλι - Μαρτιότι 0-1, Γκιλιμάζ - Ναγιάρ 1-0.

14η ΗΜΕΡΑ: Ναγιάρ - Ματούλοβιτς 0-1, Βελιμρόβιτς - Μπόγκλι 1-0, Ίδκοβ - Ντουράο 1-0, Τατάι - Καμιλέρι 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Ομοκό 1-0.

Η 15η ΗΜΕΡΑ

Τα αποτελέσματα των συναντήσεων της 15ης ημέρας, που παίχθηκαν γδές (Παρασκευή) θράδου έχουν ως εξής:

Καμιλέρι (Μάλτα) - Σκαλκώτας 0-1, Σάντος Π. - Μακρόπουλος 0-1, Σάντος Λ. - Λιουμπγιέβιτς 0-1, Χμίντου - Ίδκοβ 0-1, Τότι - Ναγιάρ 1-0, Γκιλιμάζ - Βελιμρόβιτς 0-1, αμτούλοβιτς - Μαρτιότι ισοπαλία, Ντουράο - Σιλβα ισοπαλία, Χατζητοφής - «Ενέ» 0-1, Μπόγκλι - Μπουσάκι 0-1 και Ομοκό - Τατάι διακοπή, σε κερδισμένη θέση για τον παίκτη της Νιγηρίας!

16η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

17η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

18η ΗΜΕΡΑ: Ναγιάρ - Ματούλοβιτς 0-1, Βελιμρόβιτς - Μπόγκλι 1-0, Ίδκοβ - Ντουράο 1-0, Τατάι - Καμιλέρι 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Ομοκό 1-0.

19η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

20η ΗΜΕΡΑ: Ματούλοβιτς - Σάντος Π. 1-0, Ίδκοβ - Καμιλέρι 1-0, Σιλβα - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

21η ΗΜΕΡΑ: Ναγιάρ - Ματούλοβιτς 0-1, Βελιμρόβιτς - Μπόγκλι 1-0, Ίδκοβ - Ντουράο 1-0, Τατάι - Καμιλέρι 1-0, Λιουμπγιέβιτς - Ομοκό 1-0.

22η ΗΜΕΡΑ: Χατζητοφής (Κύπρος) - Ματούλοβιτς ισοπαλία! Μεγάλη έκπληξη, που ίσως στοιχίσει στο Ματούλοβιτς την πρώτη θέση. Ο Κύπριος σκακιστής, μέχρι την παρτίδα αυτή είχε μόνο ήττες, χωρίς καμιά ισοπαλία! Βελιμρόβιτς - Ντουράο 1-0, Ίδκοβ - Σάντος Λ. 1-0, Μαρτιότι - Χμίντου 1-0, «Ενέ» - Γκιλιμάζ (και οι δύο Τούρκοι) ισοπαλία, Λιουμπγιέβιτς - Κνέζεβιτς ισοπαλία.

23